

印尼文教科研部撥款 1800 億印尼盾 挹注校園建立新創企業

駐印尼代表處教育組

印尼文教科研部部長 Nadiem Makarim 於 5 月 25 日公布，提供高達 1 千 8 百億印尼盾的相對基金 (Matching fund) 資助想要建立新創企業的職業學校。

學校如成功邀請產業界合作，可以獲得文教科研部的相對基金資助。Nadiem 表示，學校可以選擇三種形式與產業界合作，以申請相對資金，分別是成立研究中心、進行產品開發或建立新創公司。

學校除了與產業界簽署合作備忘錄，也需有明確的實施方式和目標。產業界必須承諾能夠與學校合作課程研發、業師在校園教學的參與、學生強制性實習、提供工作機會給畢業生等協助。

Nadiem 認為，許多職業學校不以市場為導向，只注重學術性質的應用研究。一所職業學校或理工學院，不應只以產出一篇論文為志，應要注重創新和市場應用。

撰稿人/譯稿人：駐印尼代表處教育組

資料來源：<https://www.cnnindonesia.com/nasional/20210525125501-20-646675/nadiem-gelontorkan-rp180-miliar-untuk-kampus-bangun-start-up>